纪委国家 通 Ö

据新华社北京6月6日电 日前, 中央纪委国家监委对6起违反中央八项 规定精神典型问题进行公开通报。具 体如下:

中国铁路上海局集团有限公司合 肥工务段原段长、党委副书记蒋浩违规 公款吃喝等问题。2017年2月至2021 年3月,蒋浩先后组织合肥工务段部分 领导班子成员违规公款吃喝51次,共计 消费金额5.66万元,其中4.95万元采取 套取工程款方式支付;安排办公室采购 烟酒共计7.93万元,费用采取套取工程 款方式支付。蒋浩还存在其他违规违 纪问题。蒋浩受到撤销党内职务、撤职 处分,其他相关责任人受到相应处理, 被责令退赔相关费用。

浙江省杭州市道路运输管理局西 湖风景名胜区管理处原处长王之达违 规发放津贴补贴等问题。2013年至 2019年,王之达通过签订虚假用工合 同、伪造工资表等形式套取资金,以春 运加班补助、职工庆生费等名义,违规 发放津贴补贴共计41.41万元,其中王 之达个人领取5.35万元;违规公款购买 超市预付卡、大闸蟹礼券等共计8.18万 元用于送礼。王之达还存在违规套取 资金设立"小金库"等违纪问题。王之 达受到开除党籍、政务撤职处分,降为 一级科员,被责令退赔相关费用。

甘肃省兰州市榆中县不顾实际使用 大额财政资金建设景观工程问题。2016 年至2019年,榆中县耗资5300余万元 在县城北出口修建两座仿古城门、两个 小广场和一座雕塑,没有将有限的财力 优先用于改善民生,而是将本应服务群 众的城市基础设施建成了华而不实的形 象工程,造成不良影响。时任县委书记 王晓宁受到党内严重警告、政务记大过 处分,时任县长王林受到党内警告、政务

记过处分。

中国石油昆仑银行伊犁分行原党总支书记、行长帅毅林违 规公款送礼等问题。2018年9月至2019年6月,帅毅林安排伊 犁分行综合部以业务招待等名义公款购买8箱48瓶飞天茅台 酒用于违规送礼,费用8.97万元;2018年7月至2019年3月, 以虚列业务招待费的方式套取公款2.02万元,用于送礼和个人 吃喝消费;2019年4月至6月,授意分行业务部编造虚假营销 活动方案, 套取公款 10.15 万元用于请客送礼。帅毅林还存在 违规报销等问题。帅毅林受到撤销党内职务、撤职处分,降为 三级正职管理人员,被责令退赔相关费用。

四川省雅安市石棉县人民检察院原党组书记、检察长吴超 平公车私用等问题。2016年12月至2020年5月,吴超平先后 20次因私安排单位公车送其往返成都、雅安、米易等地,产生的 费用6000余元用公款支付。此外,吴超平先后24次以前往省 级部门汇报工作、到成都保养车辆等名义违规报销差旅、住宿 等费用2.34万元。吴超平受到党内严重警告处分,被责令退赔 相关费用。

华润雪花啤酒浙江区域公司温瑞销售大区助理总经理康 宾超标准乘坐交通工具问题。2018年9月至2020年4月,康宾 超标准乘坐飞机头等舱、商务舱共11次,涉及金额16760元。 康宾受到降级处分,被责令退赔相关费用。

中国新冠疫苗"为什么能"

新华社记者专访国家卫生健康委副主任曾益新

□新华社记者 陈芳 陈席元

百年未遇的新冠肺炎疫情延宕已逾一 年,疫情起伏反复,病毒频繁变异,形势仍然 复杂严峻。

应对疫情防控,是关乎人类发展的大 事,也是全球治理的紧迫课题。

新冠疫苗研发数量与速度居世界前列, 两款灭活疫苗进入世卫组织紧急使用清单, 向全球供应超过3.5亿剂……消除"免疫鸿 沟",全力推进世界人民生活回归"常态化", 新冠疫苗的"中国速度"背后,彰显负责任大 国的使命担当。

我国新冠疫苗研发总体进展如何? 开 展了哪些方面的国际合作? 疫苗在真实世 界的研究结果怎样?下一步还会有新型疫 苗问世吗? ……6日,国家卫生健康委副主 任、国务院联防联控机制科研攻关组疫苗研 发专班负责人曾益新接受新华社记者专访, 回应公众关切焦点。

前所未有的攻关 21个新冠疫苗进入临床试验阶段

问:突如其来的新冠肺炎疫情,对疫苗 攻关提出了前所未有的挑战,中国处在什么 水平? 当前进展怎样?

答:我们坚持早部署、多路线,在2020 年2月就成立专班部署疫苗研发,我国新冠 疫苗研发速度与数量始终处于世界第一方

我国已有21个新冠疫苗进入临床试验 阶段。目前有4个疫苗在国内获批附条件上 市,3个疫苗在国内获批紧急使用,8个疫苗 在国外获批开展Ⅲ期临床试验,1个mRNA 疫苗在国外获伦理批准,实现了境外临床试 验灭活疫苗、重组蛋白疫苗、腺病毒载体疫 苗、核酸疫苗技术路线的全面覆盖。

疫苗研发数量居世界前列的同时,研发 速度也创下纪录。新冠疫苗研发项目从启 动,到全球首个开展临床研究,仅用时2个 月;到我国历史上首次开展疫苗紧急使用, 仅用时4个月;到我国历史上首次开展疫苗 境外Ⅲ期临床试验,仅用时5个月;到获批 附条件上市,仅用时11个月。

将疫苗作为全球公共产品 向全球供应超3.5亿剂,90余个国 家和地区获批上市或紧急使用

问:在第73届世界卫生大会开幕式上,



6月6日,志愿者陪同引导有接种意愿的市民来到新冠疫苗免费接种接驳车前。日 前,上海市徐汇区天平街道推出新冠疫苗免费接种接驳车。此车招手即停,免费接送自愿 接种的市民前往附近固定接种点接种新冠疫苗。 新华社记者 王翔 摄

中国庄严承诺将疫苗作为全球公共产品。 全球疫情肆虐,中国在自身疫苗需求巨大的 情况下,如何满足国内国际两个需求? 我们 为全球抗疫贡献怎样的力量?

答:新冠肺炎疫情是百年来最严重的全 球传染病大流行,习近平总书记领导开展了 新中国历史上规模最大的全球人道行动,用 实际行动践行人类卫生健康共同体理念。

我国新冠疫苗已在全球90余个国家和 地区获批上市或紧急使用,并有2个疫苗获 批列入世卫组织紧急使用清单。

虽然我国国内接种的总数量已有7亿 多剂次,在全球遥遥领先,但每百人接种的 比例并不领先。在这种情况下,我们根据境 内外疫情形势,统筹兼顾国内国际需求,合 理调配疫苗供应。我国新冠疫苗已供应国 外超过3.5亿剂,包括向80多个国家捐赠, 向40多个国家出口。2020年10月,我国 宣布加入新冠疫苗实施计划(COVAX),承 诺供应1000万剂疫苗,2021年5月7日,国 药中生北京所灭活疫苗纳入世卫组织紧急 使用清单后,6月1日,该所第一批供应 COVAX疫苗下线。

我国在新冠疫苗研发、生产、使用等方 面均在积极开展国际合作。研发方面,部分 疫苗研发单位已经与阿联酋、巴西、乌兹别

克斯坦、菲律宾、巴基斯坦等20余个国家的 相关机构合作开展Ⅲ期临床试验。生产方 面,部分企业生产的原液已运往巴西、印度 尼西亚、埃及、阿联酋、巴基斯坦、马来西亚 等国,并启动境外分包装工作。

战胜疫情的利器 真实世界研究显示中国疫苗具有 良好保护力

问:疫苗是战胜疫情的利器,大家都很 关心疫苗的实际保护效力。目前中国获批 的疫苗在真实世界的安全性和有效性到底 如何?

答:由于境外疫情形势仍然严峻,要准 确统计真实世界保护率并不容易,但有两个 案例可以介绍。智利卫生部曾宣布,截至5 月16日,该国接种科兴灭活疫苗约1325万 剂次,研究结果表明,在第二剂接种14天 后,预防有症状感染的有效率为65.3%,预 防住院治疗的有效率为87%,预防进入重 症监护病房的有效率为90.3%,预防感染所 致死亡的有效率为86%,考虑到当地变异 株流行,提示我国疫苗对变异株可能具有良 好的交叉保护效果。

6月1日,科兴发布了在巴西塞拉纳市

开展新冠疫苗试验"S计划"的初步结果。 该市4万多人中,90%以上的成年人完成了 疫苗接种。结果显示,虽然周边地区疫情仍 然严重,但塞拉纳因感染新冠病毒导致的死 亡人数下降了95%,有症状的病例数下降 了80%,住院人数下降了86%。此外,疫苗 接种对未接种疫苗的儿童及青少年也起到 免疫屏障的保护作用。

国内大规模接种充分显示我国疫苗具 有良好的安全性。据统计,我国7亿多剂次 的接种,不良反应报告发生率为11.86/10 万剂次。其中,一般反应占83%,异常反应 占17%,一般反应、异常反应发生率均低于 2019年我国常规接种的各类疫苗的平均报 告水平。

Ⅲ期临床试验也显示疫苗具有良好的 安全性和有效性。5月26日,国际医学期 刊《美国医学会杂志》发表国药中生研发的 两款灭活疫苗Ⅲ期临床试验结果,这是全球 第一个正式发表的新冠灭活疫苗Ⅲ期临床 试验结果,数据显示,两款灭活疫苗保护效 力分别为72.8%和78.1%。

构筑"免疫长城" 预计年底前至少70%的目标人群

问:根据世卫组织的报告,新冠肺炎疫 情已在全球造成超300万人死亡,影响200 多个国家和地区。中国正在推进最大规模 的新冠疫苗接种,目前进展如何? 距离构建 免疫屏障还有多远?

答:3月24日,中国正式启动新冠疫苗 接种的"日报"制度。5月以来,疫苗接种进 入"加速跑",目前全国新冠疫苗接种超7亿 剂次,中国疫苗被世界上更多国家认可与接 受。近日发生的本土病例提示,防控形势依 然严峻,共筑"免疫长城",减少"疫苗犹豫" 需要你我助力。

为了便民利民,推进全人群接种,临时 接种点、流动接种点、重点场所上门接种齐 头并进;重点行业人群、重点单位人群、重点 地区人群一扩再扩,都是为了尽快满足大家 需要。

在这场疫苗接种的"大考"中,医务人员 贡献卓著。接种量一天2000多万剂次,5 天破亿剂次,每一个环节都要核对,每一个 编码都不能出错,这是广大医务人员辛勤付 出的成果,他们可敬、可爱! 预计到今年年 底前完成至少70%的目标人群接种。

(新华社北京6月6日电)

中海入渝15年首次落子渝中区

看渝中云锦如何谱写"城心生活"新篇章

如果要问最近重庆楼市最耀 眼的"明星"是谁?中海渝中云锦 当仁不让!

作为一个销售中心开放仅 10多天的项目,中海渝中云锦-亮相就成为市场和业界的关注焦 点。在供应充足的重庆楼市,购 房者们本有很多选择,而"出道即 巅峰"的中海渝中云锦,为何一举 成为当今楼市的"现象级"热盘?

坚持"至选城心" 中海激扬十五载推出渝中首作

作为一家入渝耕耘十五载的实 力央企,中海的每一步布局落子都吸 引着重庆购房者们的目光。从曾经 的"寰宇天下",到近两年的"十里长 江",中海始终秉持的"中心择址观", 为重庆市场留下了一个又一个的经 典作品。

在去年中海的"四ZHI"品牌发

布会上,中海重申了自己"至选城心 的品牌主张。渝中云锦作为2021年 中海发布的首个作品,也是中海入渝 15年来首次落子重庆母城渝中区的 作品,将极致演绎中海"中心"品牌

的好机会。

仅是重庆的地理中心,也是公认的政 治中心、经济金融中心和文化旅游中 心。这里是交通、商业、医疗、教育等 城市优质资源的汇集点,也是繁华、 便捷、成熟生活的代名词。

"五颜六色的街灯闪闪烁烁,远 远近近,高高低低,时隐时现。走在 路上,就像浮游在布满繁星的天空。"



中海渝中云锦样板间实景图

渝中区是重庆的城市心脏,是 重庆人的精神图腾,更是重庆购房 者们"可望而不可求"的稀缺高地。 在开发趋于饱和的渝中区,已连续4 年没有住宅土地供应。据铭腾机构 统计,在重庆6月新推的181个项目 中,除渝中云锦外,渝中区无其他项 目。无论是胸怀"渝中情结"的重庆 土著,还是渴望置办城市核心资产 的外地置业者,渝中云锦的亮相无 疑给了他们一个回归重庆母城核心

作为重庆的几何中心,渝中区不

就如文学作品《曼哈顿街头夜景》中 这段对于城市生活的描写,在灯火璀 璨中,开窗即可拥抱这座城市的繁 华,正是购房者们对于渝中区如此执 着的原因。

坐拥六维交通体系 将整座城市纳入生活版图

中海渝中云锦位于以前的渝中 区卡福厂旧址,不仅与重庆商业新贵 江北区隔岸相望,与沙坪坝和九龙坡 两个传统老区也接壤相邻。项目坐 拥着"三桥两轨两路一隧两立交"的 六维立体交通体系:嘉华大桥、石门 大桥、红岩村大桥(在建)3座大桥无 缝衔接了江北观音桥、大石坝和沙坪 坝;经纬大道和嘉临江滨江路可快速 通达朝天门、磁器口和九龙坡;在建 的红岩村隧道未来将嘉陵江大桥和 九龙坡全面联通;虎头岩立交和华村 立交的环绕也让出行路线有了更多

选择。

除了丰富便捷的交通路网,渝中 云锦还是难得的"双轨道上盖"项 目。未来小区楼下就是5号线和9号 线的双轨换乘站,而与楼下红岩村站 仅一站之隔的歇台子站,还能无缝换 乘轨道1号线和18号线(在建)。对 于未来选择轨道出行的业主来说,下 楼即可快速通达全城。

项目周边更是繁华商业林立,距 离重庆天地、协信星光天地都不足1 公里的距离,前往亚洲商业规模之最 的龙湖时代天街,也仅仅几分钟的车 程,出门即可将各种一线品牌收入囊 中,下楼就可打卡人气网红潮店,让 家门口成为你的社交主场。

虎头岩公园、平顶山公园、烟灯 山公园、六店子公园四大公园的环 伺,加上大坪医院、重医附一院等众 多三甲医院的毗邻,也为业主们的健 身康养和医疗健康进行全方位的保 驾护航。

中海渝中云锦销售案场人气火爆

品质精装呈现 让臻善人居生活所见即所得

以匠心筑造品质生活,是中海不 变的产品理念,为兑现品质承诺,中 海对于产品的精雕细琢,有着超乎寻 常的严苛和执着。

在渝中云锦销售中心的工法展 示区内,展示着中海简洁而不失典 雅、内敛而不失绚丽的产品技艺。经 过入渝十五载的积累沉淀,BEE园林 体系、全屋舒居空间系统、全周期物 业体系等中海独运匠心的产品理念 都将在渝中云锦全面落地。

作为中海进驻母城渝中的标杆 项目,渝中云锦将全面实现精装交 付,对购房者来说可谓是诚意满满。 项目规划了约37000平方米的超大 园林,并配备了"一街两轴三区十景" 的社区景观、四进式入户礼序、人车 分流系统等人性化设计,以及全小区 覆盖健康休闲步道、四季花园、泛会 所等设施,为业主们留出了充足的游 憩娱乐空间。

为了给业主们带来更好的居家 感受,这次中海还带来独创的"T6 精装体系",以五星级公共空间、定 制玄关空间、舒居全屋空间、私属卧 室空间、尊享型卫浴空间、人性化厨 房空间六大空间系统的应用,在保 证空间功能性的前提下,全面提升 居住的舒适性,力求让业主在每一 个居住场景下都能获得最好的人居 体验。除此之外,渝中云锦还采用 知名品牌家居进行全屋升级,并配 备了地暖和中央空调,在给予购房 者舒心的同时,最大化地帮他们省 心省力。

高品质下的低门槛 成就更多人的"母城生活梦"

在渝中云锦人潮汹涌的销售中心 内,有一个问题牵动着大部分来访客 户的神经——这个盘究竟价格多少?

毕竟近几年的渝中区让很多购 房者"只可远观,不可奢求"。面对那 些"望渝中兴叹"的购房者,中海渝中 云锦给他们吃了一颗"定心丸"。据 了解,渝中云锦的总价仅百万元级 起,且户型选择十分丰富,从建面73 平方米的精致两房,到建面141平方 米的舒居四房均有供应。无论是尚 在蜜月期寻找新婚爱巢的刚需情侣, 还是准备响应国家"三胎"政策的改 善型夫妇,渝中云锦将为他们提供力 所能及的选择。

三千年江州府,八百年重庆城。 在重庆波澜壮阔的发展道路上,重庆 的城市版图一直在向外延展扩张,但 渝中区始终是重庆的母城核心。这 里见证着重庆的腾飞崛起,也承载着 重庆人"城心生活"的人居理想。相 信中海渝中云锦的面世,将成为人们 圆梦中心人居的好桥梁。

周游 图片由中海地产提供